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  Цель: создание условий для выражения любви детей к маме. 

Задачи. 

Обучающие: 

- учить детей выразительно исполнять песни, стихотворения;  

- поддерживать доброжелательное общение в играх, танцах, 

продуктивной совместной деятельности.  

  Развивающие:  

- развивать интонационную культуру речи; 

- развивать двигательную активность. 

Воспитательные: 

- воспитывать уважительное отношение к маме, желание порадовать ее.  

Предварительная работа: беседы о маме, составление рассказов из 

личного опыта, заучивание стихотворений и песен к утреннику.  

  

Ход мероприятия  

Воспитатель 1: 

     Здравствуйте, дорогие наши мамы! Сегодня мы собрались здесь  по       

очень  важному  случаю  – празднованию  Дня Матери. 

 Воспитатель 2:  

День Матери! Праздник всего поколения! 

Ведь Мамы заслуживают поклонения! 

Пусть будут все Мамы на свете любимы! 

Заботой детей своих нежно хранимы! 

Мамой быть большая радость! 

И нелегкий, важный труд! 

Пусть объятья детских ручек силы жить вам подают! 

Воспитатель 1: 

Что ж, все готово к празднику! 

Так чего ж мы ждем? 

Мы сейчас для мамочки 

Стихи свои прочтем. 

 Дети читают стихи:  

 Я сегодня утром встал,                                   

 С удивлением узнал, 

 Что у нашей мамы праздник 

 Вот такой вот я проказник. 

 

Нынче праздник, нынче праздник, 



Праздник наших милых мам! 

Этот праздник самый нежный 

В ноябре приходит к нам! 

  

Из цветной бумаги вырежу кусочек 

Из него я сделаю маленький цветочек 

Мамочке подарок приготовлю я 

Самая красивая мама у меня! 

 

Нарисую солнышко 

Для мамочки моей. 

Светит пусть в окошко 

Ей будет веселей. 

 

Воспитатель 2:  

Наших мам красивых, 

Добрых и любимых 

Мы сейчас поздравим, 

Песню им подарим! 

Дети поют песню: 

«Мама – первое слово» 

Воспитатель 1:  

Мамочка у каждого ребенка самая добрая, самая любимая, самая красивая. 

Много у мамы праздничных нарядов, украшений. Отгадайте, ребята загадки, 

о том, что любит ваша мама? 

1. В ушах маминых сверкают, 

Цветом радуги играют. 

Серебрятся капли-крошки 

Украшения…(сережки) 

2. В банки, тюбики разлит, 

Как сметана он на вид. 

Мамам нравится он всем. 

Это ароматный… (крем) 

3. Всех лохматых расчесать, 

Кудри в косы заплетать, 

Делать модную прическу 

Помогает нам… (расческа). 

4. Эти шарики на нити 

Вы примерить не хотите ль? 



На любые ваши вкусы 

В маминой шкатулке… (бусы). 

 

Воспитатель 2: 

А сейчас мы поиграем 

Подзадорим наших мам. 

Пусть от их улыбок ярких 

Станет радостнее нам. 

Игра «Наряди маму». 

Для игры приглашаются несколько пар желающих-дети с мамами. 

Посередине зала стоит стол с аксессуарами. Мамы садятся на стульчики 

вокруг стола. По сигналу дети начинают украшать своих мам всем, что 

имеется в наличии. Затем участники демонстрируют результат. 

Воспитатель 1: 

Какие замечательные у нас стилисты! Давайте им громко поаплодируем.    

Воспитатель 2:  

        А сейчас мы проверим, все ли мамы готовить умеют. Отвечаем да или 

нет.                                                                                                         

Игра «Каша». 

     Сорока – белобока  

Задумала кашу варить,  

Чтоб деток накормить.  

На рынок пошла.  

И вот что взяла….  

Парное молоко – да!  

Куриное яйцо – да!  

Крупа манная – да!  

Капуста кочанная – нет!  

Соленый огурец – нет!  

Мясной холодец – нет!  

Сахар да соль – да!  

Белая фасоль – нет!  

Масло топленое – да! Рыбка 

соленая – нет!  

Лавровый лист – нет!  

Китайский рис – да!  

Перец болгарский – нет!  

Соус татарский – нет!  

Клубничное варенье – да!  



Бисквитное печенье - нет!  

Воспитатель 1:  

Вот какие мамы молодцы! Знают рецепт каши!  

А теперь детки прочтут стихи своим мамам.  

Мама, очень-очень, 

Я тебя люблю. 

Так люблю, что ночью 

В темноте не сплю, 

Вглядываюсь в темень, 

Зорьку тороплю, 

Я тебя все время, 

Мамочка люблю. 

Вот и зорька светит, 

Вот уже рассвет, 

Никого на свете лучше мамы нет! 

 

Мама нас ласкает, 

Солнце согревает. 

Солнце, как и мама, 

Лишь одно бывает. 

 

Соберу для мамы,  

Робота такого, 

Чтобы всю работу 

Делал он по дому: 

И стирал, и гладил, 

Жарил и варил, 

И полы в квартире 

Подметал и мыл. 

 

Мамочка моя- 

 Лучше всех на свете. 

Радует меня 

Сладкими конфетами. 

Воспитатель 2:  

А теперь проверим, как ваши мамы управляются на кухне.   

Игра «Золушка». 



Для игры приглашаются несколько пар желающих-мамы и дети. 

Посередине стола стоит большая чаша с разноцветными шариками 

(«Орбизы»), у каждой пары небольшая чашка с цветом того шарика, который 

им надо собрать, по команде «Начали!» каждая пара собирает свой цвет 

шариков из большой чаши, пока звучит музыка. Как только музыка 

заканчивается пары подсчитывают свои шарики, у чьей пары их больше- та 

пара выигрывает. 

Воспитатель 1:  

Все справились с легкостью, хороши наши хозяюшки! 

Дети читают стихи:  

 

Мама - это небо!  

Мама - это свет.  

Мама – это счастье.  

Мамы лучше нет.  

 

Мама – это сказка.  

Мама – это смех.  

Мама – это ласка.  

Мамы любят всех.  

 

Мама – золотая,  

Мама – самая родная, 

Мама – это доброта, Мама 

выручит всегда.  

Мама, нет тебя дороже, Мама 

все на свете может.  

Воспитатель 2: 

А теперь посмотрим интервью «Моя мама самая…», которое мы взяли у 

Ваших детей перед праздником.  

 

Ребёнок читает стихотворение: 

Маму я свою люблю, 

Ей подарок подарю. 

Я подарок сделал сам 

Из бумаги с красками. 

Маме я его отдам, 

Обнимая ласково. 

Воспитатель 1: 



Праздник получился ярким. 

Мамам дарим мы подарки. 

Принимайте поскорей. 

Вам сюрпризы от детей. 

Вручение открыток мамам. 

 

  


